
  

Donner une écriture fractionnaire
de 56,12 :           



  

Correction :

56,12=
5612
100

Centaines 
de mille

Dizaines de 
mille

Unités de 
mille

Centaines Dizaines Unités Dixièmes Centièmes Millièmes

5 6 1 2



  

4,2 m = …...... cm



  

Correction :
km hm dam m dm cm mm

4 2 0

4,2 m = 420 cm



  

Ninian possède 324 chocolats.

Peut-il réaliser des paquets de
4 chocolats en utilisant tous

les chocolats ?



  

Correction :

Comme 24 est un multiple 
de 4 alors 324 est
un multiple par 4.

Donc Ninian pourra réaliser
des paquets de 4 chocolats en

utilisant tous les chocolats.



  

 Calculer :

10,3+4,11



  

Correction :

10,3+4,11=14,41



  

 Calculer :

10,6−8,7



  

Correction :

10,6−8,7=1,9
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